

百名环卫工 受邀免费吃“大餐”



饭店服务员在为环卫工上菜。

□文/图 本报记者 王海防

1月23日中午,市区黄河路与金山路交叉口附近的好百年粥公粥婆饭店来了一批特殊的客人,他们不是明星,而是100名环卫工。这家饭店老板邀请环卫工免费吃“大餐”,以此向“城市美容师”致敬。

当天中午,饭店大堂里播放着《感恩的心》等歌曲。大堂里和包间内陆续赶到的环卫工围坐一堂,开心地聊天,非常温馨。

中午11点30分,饭店负

责人李霞一番热情洋溢的祝酒词后正式上菜,服务员将“盗汗鸡汤”“蒜爆活鲤鱼”“铁板黑椒牛柳”等14道精致菜肴陆续端上了桌。

“我们考虑到天气寒冷,还专门做了这道‘甜蜜蜜’。将南瓜放入瓦罐,浇上蜂蜜用火蒸3个小时,暖胃。”李霞告诉记者。

“还没进门就看到门头上挂着热烈欢迎环卫工师傅们进店就餐的条幅,感觉非常暖心。”环卫工郭林来说,有人惦记着他们,今天这一顿饭,让

他觉得平时的辛苦都值得了。

一些青年志愿者也来到了现场,他们为就餐的环卫工端茶倒水,饭店大堂一派热闹、温暖的景象。一位青年志愿者告诉记者,为环卫工服务,心里非常高兴。

环卫工王女士告诉记者,她来饭店吃饭的机会不多,平时大家各忙各的,聚在一起的机会更少,所以菜上来后,她建议大家先不要动筷,而是掏出手拍了一张“全家福”。

“我要留个纪念,回去让家里人都看看。”王女士说,这么多年来,环卫工这个职业越来越受到社会的尊重。

李霞告诉记者,为了准备这场特殊的宴会,饭店的员工几天前就开始忙活。为保障环卫工就餐,当天不再接待散客。

“我只是想尽自己的微薄之力,让环卫工们享受一顿大餐。”李霞说。

宴会后,李霞还给每位环卫工赠送了一条毛巾。并对大家说:“今天吃了这顿饭,以后大家都不要客气,不管是冬天冷了,还是夏天热了,都可以来饭店歇歇脚,喝杯茶。”

本报第八届爱心送粥公益活动准备就绪 腊八粥已熬好 今日等您来喝

本报讯(记者 潘丽亚)1月21日,漯河晚报启动第八届爱心送粥活动,引起了社会各界广泛关注。本报接到不少爱心餐饮店和爱心团队的电话,表示愿意同心协力,在腊八节当天为市民送上热腾腾的腊八粥,用爱温暖漯河。

去年腊八节,由漯河晚报发起、爱心企业和爱心团队参与的第七届“一碗腊八粥 温暖回家路”爱心送粥活动在市火车站等地点举行。在各个送粥点,不少市民捧着热气腾腾的腊八粥,脸上露出了笑容。

今天(1月24日,腊月初八)上午7点开始,漯河晚报将在以下6个地点免费送粥:1.泰山路北段北岸妈妈菜餐厅门口。

2.漯河汽车站。3.黄山路市行政服务大厅附近。4.市三院门口。5.受降路社区。6.祁山路和嫩江路交叉口附近。

大爱乾坤漯河免费爱心粥团队的相关负责人告诉记者,在得知此次活动的消息后,就赶紧和漯河晚报联系。目前他们已经把熬制腊八粥的材料准备好,就等腊八当天为市民们送粥了。北岸妈妈菜餐厅的相关负责人表示,他们会在凌晨4点开始熬制,确保为市民呈上香糯可口腊八粥。

“一碗腊八粥 温暖回家路”,腊八到了,腊八粥已熬好,想喝免费爱心粥的市民赶紧来吧,早上7点,6个地点,等您来喝粥。

义工捡钱包 交给社居委

本报讯(记者 杨光 实习 李潘)1月23日上午7点,几位天桥义工在市区双汇路烟厂花园广场晨练时,捡到一个紫色钱包,里面有票据、银行卡等。义工们等待半小时不见失主来找,就把钱包交到了召陵区天桥街道漓江路社居委,希望能找到失主。

漓江路社居委主任靳慧杰联系了记者。记者看到,钱包里有1元硬币、身份证、银行卡、医保卡、就诊卡、商场发票等。身份证上显示是一位女士,名字叫刘翠红,家住河南省西平县权寨镇老温村。

希望有认识失主的市民尽快和她联系,早日拿回钱包。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

小区管理如何完善 居民素质怎样提升 居民聚一起 共商社区事



社区艺术团的成员为居民表演节目。 本报记者 于文博 摄

本报讯(记者 于文博)1月23日,源汇区干河陈乡柳江社区的几十位居民聚集在柳江小区活动室,在柳江社居委的组织下,大家对小区物业管理、公共设施管理等问题提出了自己的建议。讨论完社区建设问题后,社区艺术团为居民们表演了精彩节目。

关注社区事 居民提建议

当天上午,在柳江小区活动室,十几张桌子围成一个圈,上面摆放着水果、瓜子、糖果等,居民们坐在桌旁,边吃东西边聊天,虽然屋外天气寒冷,但现场气氛

火热,欢声笑语不断。此次相聚的居民中,有社区志愿者、小区业主等,对于刚刚过去的2017年,他们都有自己的收获。

“去年一年,我们柳江小区的变化特别大,环境变好了,活动也多了,大家都感受到了,特别好。”赵美娜今年64岁,在柳江小区居住了10年,她的话引起了在场很多居民的同感,“今年希望咱们社居委能在提升居民文明素质方面多关注一下。”

随后,大家在一起讨论了有关小区物业管理、居民宠物管理、公共设施管理等问题,对目前小区内存在的各种情况进行了分析,提出

了一些解决的办法。

柳江社居委的工作人员表示,对于居民们提出的问题,他们会在活动结束后,进一步进行了解,制定改善措施。

观看节目 拉近邻里情

讨论完社区建设的问题,社区艺术团的成员们现场为大家表演了节目。《五世请缨》《下陈州》《朝阳沟》等豫剧选段的演唱,赢得了大家的一片叫好声。

“你看这包拯唱得多好,真好听。”景玉贵今年70岁,她边打节拍,边和记者交流,脸上不断露出笑容,“社区举办这样的活动,这还是第一次,希望还有第二次、第三次。”

柳江小区居民王女士也参加了当天的活动,她高兴地告诉记者:“特别高兴,大家聚在一起聊聊天,说说社区里的事,就跟一家人似的,谢谢社居委为我们提供了这个机会。”

“举办这次活动,一方面是想和居民们聊一聊,了解他们对社区的看法,也让他们多了解一下我们,大家互相沟通,更好地开展2018年的社区工作。另一方面,也想给居民提供一个交流的机会,拉近邻里之间的关系。”柳江社居委主任陈德玺说。

神州鸟园鸟标本馆即将开放

□文/图 本报记者 姚肖

1月23日,记者从开源河上街区获悉,近期神州鸟园鸟标本馆将对广大游客开放。据了解,神州鸟园鸟标本馆展厅面积2480平方米,展示各类鸟及动物标本406种,2800余只,是我国目前陈列品种和数量最多的鸟自然标本馆之一,同时也是一所普及鸟类知识的专题科普场馆。

记者在鸟标本馆看到,精心营造的自然场景中,种类繁多的标本栩栩如生,让人仿佛置身鸟类王国,聆听鸟儿讲述越冬、繁殖的故事。

据悉,该馆分为河流、草原、雪山、丛林、湿地、雏鸟孵化六大区域,再现百鸟生活场景,探寻鸟类进化历程,展示生命蜕变轨迹。

同时,为增强游客的知识性和趣味性,该馆还设有VR



馆内的标本。

体验、全息投影、3D科普剧等科普课堂。

“标本作为一种生命的延续,不仅需要我们去观赏,更需要我们去解读。鸟标本馆有助于广大游客亲近自然,走进鸟类王国,解读生命的意义。”神州鸟园相关负责人说。